

最大中央空调基地落户合肥

项目总投资20亿元,首期工程预计明年10月投产



星报讯(记者周平文/图) 伴随着中国企业500强峰会在合肥的胜利召开,来自

全国500强企业巨头也加速了在合肥的投资步伐。昨天上午,总投资20亿元的美的

中央空调合肥基地在合肥正式签约,首期工程将在明年10月份正式投产,该基地也将成为全国最大的中央空调产业基地。

“对于合肥来说,美的20亿中央空调项目的落户,填补了合肥家电产业基地在大型制冷设备上的空白,也将带动相关产业链的发展。”在昨天的签约仪式上,合肥市委常委、常务副市长张晓麟对于该项目给予了充分肯定。据悉,这是美的集团继华南顺德、西南重庆后,在华东投资建造的中央空调第三个生产基地。华东基地整体规划占地1000亩,总投资20亿元,是国内目前中央空调行业最大的投资项目;年产值可达50亿元,预计2011年8月份建成,10月份投产;二期建设完成后年产值可达到100亿元,届时,美的中央空调年销售收入有望超过200亿,是国内目前中央空调行业最大的投资项目,也将成为中国中央空调产业的“旗舰航母”。

据了解,多年前,合肥市政府即向美的中央空调伸出了热情的双手,邀请美的中央空调落户合肥,经过几年来双方共同努力,终于能够相聚共举“橄榄枝”。此项合作投资,无论对合肥还是中央空调界都是一大盛事。美的中央空调选择在合肥投资发展,是因为看中了合肥独特的发展优势。

据悉,美的中央空调成立于1999年,从最初技术引进,与国际化公司合作,到自行开发核心技术,通过在专业领域多年不断的努力,美的中央空调在技术研发和产品创新领域取得很多突破,产品线不断地拓宽和丰富。目前已经拥有冷水机组、多联机、热泵热水机、轻型商用机、工业洗衣机等五条产品线,上千种产品。多项世界领先、国内首创的技术在美的诞生,国内外大量的精品工程采用了美的中央空调。2009年,美的中央空调已跃升至国产中央空调品牌之首。

为看女儿入学,7年逃犯自首

日前,在女儿即将上学之际,潜逃7年的吕某再次来到铜陵市狮子山派出所,向民警表示感谢。7年前,吕某因纠纷打破了工友头,之后潜逃。最近,因思念女儿,他冒险回家探望,这才得知工友只是受了轻微伤。近日,饱受了7年逃亡之苦的吕某来到狮子山派出所自首。

吕某供述,出逃时,女儿才几个月。逃亡期间,他无时无刻不思念家人,尤其是自己的女儿。算算年头,女儿今年已经7岁了,到了该上学的年龄。经过激烈思想斗争,吕某决定回家看望女儿,并最终投案自首。 吴彬 记者 何曙光

芜湖首例药品行政诉讼案宣判

记者昨天从省食品药品监督管理局获悉,近日,芜湖市中级人民法院下达行政判决书,对威海爱威制药有限公司上诉芜湖市食品药品监督管理局行政处罚一案进行判决,最终维持原判。

芜湖市药监局于2009年5月22日对全市医疗机构进行药品监督抽检时,发现威海爱威制药有限公司生产的“葛根素葡萄糖注射液”质量不符合规定,对相关单位进行了行政处罚。威海爱威制药有限公司于2009年10月19日上诉至芜湖市鸠江区人民法院。一审判决为维持芜湖市药监局做出的行政处罚决定。2010年7月2日,威海爱威制药有限公司因对一审判决不服,向芜湖市中级人民法院提起上诉。 孙斌园 记者 王松青

“吃人”鱼塘吞噬两年轻生命

9月4日7时许,黄山市徽州区警方接警称,在该区岩寺镇广惠村大枫坞附近一鱼塘的水面上漂浮着两具尸体。经辨认,是该镇玉虹花园小区住户潘某某已报失踪两天的一对儿女。警方透露,兄妹遗体衣着和其随身携带的手机、钥匙及岸边还有一双男式拖鞋等物品都完好。警方对遗体做了尸表检查,确认无外伤。据警方初步调查,怀疑兄妹二人到鱼塘旁边后,妹妹不慎落水,哥哥为救人跳了下去,双双溺亡。目前,案件还在进一步调查中。 记者 陈明

160亩水稻大面积枯萎死亡

事发无为县严桥镇,农户质疑稻种质量



眼下正是水稻生长抽穗灌浆期,可在无为县严桥镇湖塘行政村藕叶村,160多亩水稻稻株不长“个儿”,当地农民焦急万分。让他们内心无比纠结的是,水稻不仅枝叶枯黄如干草,还出现大面积水稻死亡现象。9月2日,记者来到该村采访时,村民告诉记者,他们购买的是春友牌太湖糯稻种,大家怀疑是种子质量有问题。 记者 张发平

村民投诉:水稻枝叶枯萎不长“个儿”

“水稻枝叶要么枯萎死亡,要么不长‘个儿’。”近日,无为县严桥镇湖塘行政村藕叶自然村部分村民向记者反映,他们购买的春友牌太湖糯稻种播种,如今发生大面积枯萎、死亡。经有关部门指导,使用多种农药防治,仍不见效果。

9月2日下午,记者在无为县严桥镇湖塘行政村藕叶自然村村后农田里看到,大面积太湖糯水稻明显比别的品种水稻矮小和枯黄。村民陈晓群说,他家承包了20多亩地,栽种的都是太湖糯种子,商标是春友牌。

“我们怀疑是种子质量问题。”丁亚平说,他先后三次从无为县城金禾种业门市部买春友牌太湖糯稻种。在藕叶自然村,大约有40多户农民购买了该品种水稻种,涉及播种面积为160多亩,稻株矮小、枯黄和死亡现象均不同程度存在。

县植保站:虽有三种病,但不至于死亡

“那几块田水稻生长得不好,稻株明显比别的品种矮一截。”9月3日上午,无为县植保站孙技术员在接受记者采访时说,通过他们取样和调查来看,丁亚平所反映的水稻主要有三种病,即:条纹叶枯病、少量基腐病和纹枯病,但这三种病一般不会导致稻株矮小和死亡。

孙技术员说,他们也建议农民用三环唑、苯甲丙环唑等农药防治,但是效果都不好。到底是什么原因导致水稻死亡,他们也不清楚。由于水稻矮小,可能会抽不出穗。

据该大队有关负责人介绍,国家规定,判断种子质量有无问题,应从种子的芽率、纯度、净度、水分等四项指标来分析。通过初步调查来看,初步判断是病害,主要是“三种病”。不过,到底是不是种子质量有问题,最终原因还要专家说了算,他们已经建议几方当事人请省里专家来鉴定。

针对村民所反映的问题,9月3日上午,记者来到了无为县农委农业执法大

春友公司:水稻死亡主要原因是病害

对于农民所反映的问题,巢湖春友农业科技为什么为什么不主动站出来回应?9月4日上午,该公司赵经理在接受记者采访时说:“他们在无为,我们在居巢区,到目前为止,没有任何单位跟公司联系,公司不可能主动前往。如果那样,就意味着承认自己种子质量有问题。”

也请来公司技术顾问对死亡水稻样品进行鉴定,认为这是纹枯病。他说,那块水稻田之前是种麦的,麦田有一种灰飞虱,一旦叮上秧苗,就会潜伏纹枯病病害。这种病害在育秧期不会有表现,一旦移栽不久就会发病,可导致水稻死亡。

他还说,春友商标是安徽省著名商标,太湖糯稻种最早是在江苏太湖育成,从上世纪70年代一直使用到现在,是糯稻当中的主导品种。但是良种还要讲究配套,比如水稻矮小与播种期早晚也有关系。公司生产同一批次太湖糯稻种就有8万斤,主要销往居巢区。“无为县经销商订购1万斤,目前也就丁亚平那500斤稻种出现了这种现象。”

赵经理说,从种子的四项指标来看,无论是发芽率,还是水分、净度都没有问题。

夫妻离婚,当庭竞拍财产

星报讯(记者张火旺) 枞阳县一对夫妻因感情破裂而诉讼离婚,庭审中,法官询问共同财产分割情况时,因双方有一木材加工厂等财产,两人争议较大,枞阳县法院义津法庭采取竞价的方式解决了双方的财产争议。

来,2003年,两人在枞阳县麒麟镇麒麟村办了一个木材加工厂。生活水平提高了,夫妻二人的关系却出现了变化,双方为家庭生活及生产发展产生了诸多矛盾,后在亲戚的调处下,木材加工厂由妻子许某经营了一年。今年年初,唐某要回了木材加工厂的经营权,双方矛盾日渐加深。今年6月,许某诉至法院,要求离婚。

7月13日,案件如期开庭,庭审中,双方对加工厂的财产的经营权的分割争执较大,僵持不下。主审法官当即决定,根据双方的要求,对木材加工厂内的设备、半成品及经营权实行竞价方式处理,唐某认为厂内资产价值只有6万,许某一下子就出了8万,接着二人一直竞到13万,最后许某放弃。